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Ikt. szám: 8340-4/2017. 

ELŐTERJESZTÉS 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése 

2017. május 25-én tartandó ülésére 

 

Tárgy: A Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítása  

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában van a Kecskeméti 

Televízió Nonprofit Kft. (a továbbiakban: társaság). 

 

A társaságnál 2015. július 1. napjával megalapításra került az 5 főből álló Tanácsadó Testület. 

A tagok megbízatása 2016. december 31. napjával lejárt, az új tagok megválasztására a 

Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság 2017. május 23-i ülésén kerül sor. A Tanácsadó 

Testület tagjai és megbízatásuk időtartama a társaság alapító okiratában is szerepel, melyet az 

időszakonkénti választást követően minden alkalommal módosítani szükséges. Tekintettel 

azonban arra, hogy a Tanácsadó Testület tagjai nem kerülnek bejegyzésre a Kecskeméti 

Törvényszék Cégbírósága által vezetett cégjegyzékbe, célszerű és elegendő az újonnan 

megválasztott tagok névsorát és megbízatásuk időtartamát a társaság ügyvezetője által a 

Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:194. §-a alapján vezetett határozatok 

könyvében nyilvántartani az alapító okirat helyett, és abban elegendő csupán utalni a 

határozatok könyvében történő nyilvántartásra. 

 

A Tanácsadó Testület tagjainak megválasztására Kecskemét Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 5.1.3. pontja 

alapján a Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság jogosult, az e tárgykörben készült 

előterjesztést a bizottság 2017. május 23-i rendes ülésén tárgyalja. 

 

A fentiekre vonatkozó változtatás a társaság alapító okiratában átvezetésre került, mely a 

határozat-tervezet mellékletét képezi. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozat-tervezet 

szerinti döntését meghozni szíveskedjen. 

 

 

Kecskemét, 2017. május 

 

 

       

 Dr. Szeberényi Gyula Tamás  

 alpolgármester 



Határozat-tervezet 

 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

…/2017. (V. 25.) határozata 

A Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítása 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Dr. Szeberényi Gyula Tamás 

alpolgármester 8340-4/2017. számú előterjesztését és az alábbi döntést hozta:  

 

 

1./ A közgyűlés elfogadja a Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. módosításokkal 

egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát. 

 

2./ A közgyűlés felkéri a Társaság ügyvezetőjét, hogy a Társaság jogi képviselője útján 

gondoskodjon az egységes szerkezetű alapító okirat ellenjegyzéséről, valamint a 

változásbejegyzési eljárás lefolytatásáról.  

A közgyűlés felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert, hogy esetleges 

hiánypótlás esetén a szükséges okiratokat aláírja, jognyilatkozatokat megtegye. 

 

3./ A közgyűlés felkéri Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert, hogy a fenti 

döntésről a Társaság ügyvezetőjét tájékoztassa. 

 

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester  

Határidő: azonnal 


